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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) anunță organizarea celei de-a VII-a ediții a
Conferinței Inovaționale Internaționale, cu genericul „Tinereii, tehnologia și proprietate intelectuală:
Inovăm astăzi viitorul de mâine – Innovating Tomorrow Today”, care va avea loc pe data de 3
decembrie 2025, în cadrul Expoziției Internaționale Specializate INFOINVENT-2025 [1], la CIE
Moldexpo, Chișinău.

Evenimentul este organizat de AGEPI în cooperare cu Ministerul Educației și Cercetării Organizația
Mondială a Proprietății Intelectuale, Oficiul European de Brevete și Oficiul Uniunii Europene pentru
Proprietate Intelectuală, în cadrul proiectului finanțat de Uniunea Europeană „Consolidarea
drepturilor de proprietate intelectuală în Moldova și Ucraina” (EU4IP).

Conferința va reuni inovatori, antreprenori, creatori, studenți, cercetători, factori de decizie și
reprezentanți ai mediului academic și de afaceri, oferind o platformă de dialog și schimb de
experiență privind rolul proprietății intelectuale (PI) în stimularea creativității, inovării și dezvoltării
durabile.

Programul conferinței include prezentări inspiraționale, discuții interactive și exemple de bune
practici privind:

proprietatea intelectuală ca accelerator al inovației și antreprenoriatului;
sprijinirea startup-urilor și inițiativelor creative;
educația în domeniul PI și integrarea inovației în formarea tinerilor;
programe și oportunități internaționale pentru inovatori.

Data: 3 decembrie 2025
Locația: CIE Moldexpo, Pavilionul central (str. Ghioceilor 1, Chișinău)
Ora: 13:00 – 16:00
Limbi de lucru: română și engleză (cu traducere simultană)
Participarea este gratuită.

Toate persoanele interesate sunt invitate să se înregistreze completând formularul online,
accesând următorul link: Formular de înregistrare [2].
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17984  
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